

交行河南省分行助推新型城镇化建设

本报讯(记者 王震 通讯员 全权)随着新型城镇化的推进,交行河南省分行近年来不断创新金融产品和服务模式,一方面为城镇基础设施建设“输血”,缓解资金难题;另一方面,扶持支撑产业促经济、增就业、拉消费,为新型城镇“造血”。

交行河南省分行近年来不断开发新农村建设贷款等与城镇化建设相关的产品,其先后支持了新乡平原新区建设、焦作中站区拆迁安置、郑州富士康产业园等项目。此外,该行还着力支持基础设施建设,为郑州自来水厂、郑州天然气、许昌污水处理厂等项目提供支持。

此外,该行还重点以龙头企业为扶持对象,其先后支持了河南大用实业公司、正龙食品公司、雏鹰农牧有限公司等一大批农业产业化龙头企业。在对河南大用集团的授信支持中,使252个养殖小区5500多个农户逐步步入小康,间接带动近8万农民脱贫。

又讯 近年来,交行河南省分行主动融入和服务当地实体经济,推动河南实

体经济的平稳较快发展。

交行河南省分行把握经济转型和产业结构调整中的业务发展机遇,保持对节能环保、高端装备制造等行业中优质项目的信贷支持。同时,该行还通过举办小微企业座谈会、走访困难企业的形式了解经营暂时出现困难企业的真实资产和投资情况,帮助企业解决实际问题。其次,该行通过打造“通融”品牌,帮助企业用最优金融产品组合方案,达到年度财务规划和执行最优,提升企业财务收益。

资讯速递

华夏银行 实施“中小企业金融服务商”战略

本报讯 近年来,华夏银行全力实施“中小企业金融服务商”战略,打造“华夏服务”品牌,截至2013年5月末,已为近21万小微企业提供优质金融服务,其中,小企业贷款客户17051户,小企业贷款余额1484.94亿元,实现了“两个不低于”的工作目标。同业首推的“平台金融”业务模式业务规模迅速扩大,上线运行的平台客户达到137个,涉及宝钢、奥飞动漫等多家上市公司,服务小企业客户达4704户。贷款客户数419户,贷款余额13.07亿元;今年1~5月份累计发放9918笔,平均每笔发放金额18.67万元,累计还款13829笔,还款金额10万元左右,充分体现了“小、快、灵”优势。目前,华夏银行在同业中形成了差异化核心竞争力,成为践行“中小企业金融服务商”战略的重要举措。(常 罡)

兴业国信资产管理公司正式开业

本报讯 日前,经中国银监会批准,兴业国际信托有限公司首家全资子公司——兴业国信资产管理公司正式开业。

据悉,兴业国信资产管理有限公司是一家具有银行系和信托系双重股东背景的股权投资基金类企业,注册资本1亿元。

作为股东的兴业信托系经国务院和中国银监会批准同意由兴业银行控股的我国第三家银行系信托公司。近年来兴业信托围绕建设“多元化、综合性、有特色的全国一流信托公司”战略发展目标,各主要经营指标屡创新高,各项业务实现跨越式发展,取得了令人瞩目的成绩。截至2013年一季度末,兴业信托注册资本达25.76亿元,固有资产总额达44.95亿元,管理的信托业务规模达5137.03亿元。同时,兴业信托还注重发挥信托公司金融股权投资的制度优势,加快推进金融股权投资布局,致力于发展成为综合化经营平台。截至目前,兴业信托已参股重庆机电控股集团财务有限公司等多家企业。(张建钧)

光大银行理财夜市再度出击

本报讯 日前,记者从光大银行获悉,广受热捧的光大理财夜市“逢8专属高收益理财产品”再次开始销售。6月18日~6月26日开始销售今夏第一期,5万起申购,预期年化收益率4.7%,本期发行额度15亿元。

“逢8专属理财产品”是光大银行理财夜市专为“上班族”和电子渠道偏好者推出的高品质理财产品,在每个8日、18日、28日定期销售,销售时间依旧为20:00~24:00,预期年化收益率略高于同期同类产品,同时对投资者提供更加周到、全面的理财咨询服务。相对光大理财夜市的理财产品,具有收益高、购买方便快捷、无需柜台排队等特点。

光大银行作为行业内首家推出“理财夜市”的银行,购买渠道上多元化,客户可免费通过光大银行门户网站、手机银行、网上银行办理,最大限度方便客户随时随地移动购买。也正因收益较高、购买方便等特点,每逢开售日期都会受到追捧。

目前,光大理财夜市整体销售量已过千亿,2012年还连续获得“年度最佳金融创新案例”、“市民最喜爱的理财产品”等荣誉。(郑芬莹)

保险讲堂

专家支招如何为儿童购买保险

“六一”儿童节刚过,孩子们将迎来新一年的暑假,围绕孩子的各种话题逐渐升温。所有为人父母者,都希望孩子能够健康、快乐地成长,接受良好的教育,达成美满的人生。然而人生不总是一帆风顺,孩子成长过程中难免遇到各种意外和风险,为孩子购买一份保险,提供一份保障,是许多家长的选择。不过,根据儿童的年龄、身体状况、成长环境等特点,购买儿童保险并非求多、求全就好。保险有关理财专家指出,儿童保险应遵循保障第一、收益第二;先大人、后孩子;宜早不宜迟等原则,才能为孩子的成长提供切实可行的保障。

现代社会,人们越来越看重孩子的健康、教育、未来成长等方面,有的家长认为购买儿童保险,越多越好。保险专家提示,保监会为了防范可能的道德风险,对儿童保险有诸多限制,如为孩子投保以死亡为赔偿条件的保险(定期寿险、意外险),累计保额不超过10万元。所以,对儿童保险要根据家庭经济情况等量力、适量购买。同时,在一个家庭中,购买保险要有所侧重。孩子对一个家庭固然重要,但真正承担起家庭经济重担的父母家长才应是投保的重点。

面对市面上五花八门的儿童保险产品,保险专家建议采取意外险、医疗险、教育险的顺序购买,其他险种酌情补充购买。另外,儿童身体机能发育也不完善,抵御疾病侵蚀的能力较弱,特别是近年来重大疾病逐渐呈现低龄化发展趋势。

在孩子成长过程中,教育始终是头等大事。而艰难的学习、攀升的学费也令不少家长不堪重负。保险专家建议,在家庭经济状况允许的条件下,及早为孩子购买教育险,未雨绸缪、聚沙成塔,为孩子铺就一条平坦的求学之路。例如一份兼具教育和保障功能的保险就是父母们不错的选择。一方面可以为父母减轻子女教育支出的压力,一方面还可以为孩子提供重要人生阶段的保障需求。

同时,买保险也是买服务,保险理财专家提示消费者,选择保险产品时,不能简单比较短期收益和费率高低,要看公司的品牌和服务。 张世豪

你的信用卡还款计划合理吗

本报记者 张世豪

自动还款需留意卡内余额

如果你不想每个月为了偿还透支款,时时惦记着还款日期,那么不妨绑定一张借记卡设置自动还款,这样省事又省力。

目前,绝大多数银行已推出绑定自动还款业务,市民只需持有效身份证、信用卡和欲绑定的借记卡,到银行任一网点办理即可。市民在办理该项业务前,需要详细了解银行相关规定。

市民刘女士曾因为没有详细了解银行相关规定,在自动还款时遇到了烦恼。刘女士告诉记者,她使用的信用卡,每月还款日是9日,绑定储蓄卡设置了自动还款。上个月,她的账单是6000多元,5月9日她见卡里只有5000多元,于当晚9点多又存了2000元,这样储蓄卡里的钱就足够还款了。但6月1日,她通过网银查询账单,却发现被扣了130余元的利息。

银行回复称,刘女士当期欠款6459.82元,在5月9日19:10扣款时借记卡上仅有5630.35元款项可扣,刘女士于21:40存款2000元,因扣款时间发生在前,故未在扣款时足额还款产生利息。后经银行认定刘女士在还款日当日24点前还款不算逾期,表示同意不收取利息。

银行相关规定各不相同

记者拨打了多家银行客服电话了解到,各银行相关规定各不相同。

交通银行:客户签约的借记卡,

在每个信用卡到期还款日(全天),应保持足够的活期存款资金。

招商银行:客户绑定的自动还款账户余额充足,请勿于当期账单最后还款日的17:00至24:00间,另行向信用卡账户还款,否则会造成重复扣款。

工商银行:最后还款日储蓄卡存款不足时,系统会进行二次扣款(在22:45至23:30进行);23时30分后,如果账户余额还不足,那么客户就要自行还款了。

建设银行:首次扣款时间为到期还款日后次日上午,扣款情况会短信告知持卡人。而第二次扣款时间为到期还款日后第五天,首次扣款失败的持卡人可在两次扣款期间补足欠款金额,这样就不会产生滞纳金和罚息。

另外,生效时间要留意,各家银行有关信用卡自动还款业务的生效时间各不相同。

信用卡取现要及时还款,如果依靠自动还款,不仅会被收取较多的利息,而且难以将欠款全部还清,因为自动还款只在最后还款日才会扣款,并非实时还款,扣去的只是当期账单的金额,而信用卡取现是按日收取利息,在账单日后的利息会记入下一账单周期。

自动还款只能以持卡人自己的借记卡作为信用卡的还款账户,自动还款时银行要求信用卡和借记卡的姓名和身份证号相匹配。据了解,多数银行规定,自动转账还款仅针对人民币账户,外币消费则要自行还款。

多渠道还款不费力

“目前,网上银行、电话银行、手机银行、ATM一体机等都支持信用卡还款。”工行工

作人员介绍称,如果市民已经开通网上银行、电话银行或手机银行服务,在还款日当天或前几天,利用这些渠道就能轻松自助还款了。

据了解,目前国内绝大部分银行都支持ATM、网银、自动转账等还款方式,需要注意的是,绝大部分银行对跨行还款是要收取一定手续费的。同时,一定要及时查清楚具体的透支金额,以免还款产生不必要的费用,甚至影响征信记录。

除了电子自助还款和绑定自动还款等方式,如果你是网购达人,不妨选择第三方支付平台进行还款,这样还可节省跨行还款的手续费。

目前,国内主流的第三方支付平台如支付宝、财付通、银联在线、拉卡拉等都开通了信用卡还款服务。每家银行的到账时间并不一致,通常需要1~3个工作日。选择此种还款方式的持卡人,最好提前几日还款,以确保款项能及时转入信用卡的账户。

如果在到期还款日确实没有足够资金全额还款,那么持卡人可以选择信用卡最低还款额还款。采用这种方式持卡人每期只要归还账单上欠款的10%左右(最低还款额包括累计未还消费交易本金的一定比例、透支取现金额、所有费用、利息、超过账户信用额度的欠款金额、发卡机构规定的持卡人应该偿还的其他欠款金额以及之前月份最低还款额未还部分的总和)。采用最低还款额还款时,持卡人要承担相应的利息,但是可以避免承担高额的滞纳金等费用,同时避免个人信用记录受到影响。

购买银保产品防陷阱

方便、快捷、网点密布……这些都是通过银行购买保险产品的优势所在。对于许多希望寻找到保本、稳健,并且带有一定人身保障理财产品的客户而言,银保不失为一种选择。

专家提醒大家,选购银行保险,无论是到银行咨询,还是被动地接受代理人员的介绍,客户都必须对银保产品选购中的一些相关事宜保持“清醒的头脑”,牢记以下六大要点,以免跌入陷阱。

银保产品属于保险责任

对于客户而言,购买产品的第一步就是搞清楚,这个产品是谁发行的。银行客户在选择理财产品的时候,一定要问清楚该产品到底是银行、保险、基金哪一类产品推出的产品,以免造成产品责任不清的问题。而一句“这到底是保险产品,还是银行理财产品、基金”,往往能够“震慑”到销售人员。

预期收益不代表肯定实现

业内人士表示,多数情况下,分红类产品的收益与保险公司经营情况直接挂钩,如果保险行业环境发生波动,产品分红必会受到影响,万能和投连险则挂钩国债、基金、资本市场,因此还受到投资大环境影响。

“如果跟保险代理人购买,他们一般会用半个小时的时间解释分红、投连产品,尤其是在分红收益方面,合同上都会以高、中、低三个层次的收益率来进行演示。但是银行销售人员则没有那么多的时间,往往就挑吸引眼球的高收益举例。”资深代理人提醒。

投资期限是把双刃剑

银行保险产品的年限从1年到10年不等,究竟应该选择长期的还是短期的产品呢?“时间越长,收益就越好,银行利率、国债收益都是这样的规律。”一位精算师这样回答。

但专家提醒,时间对于客户而言却是一把双刃剑。长期可以带来更高收益,但同时也影响资金的流动性。尤其是保险产品,退保成本比较高。客户最好明确自己未来几年内的消费计划,是否有买房、买车、留学等大笔开销,只有那些闲散资金才能购买银保产品。

“缴费期限”不同于“满期时间”

现在一些保险公司推出期缴型的银保产品,例如缴费5年,十年后满期领取生存金。一些客户就会把5年当成产品的期限,但5年后提取时发现仍然属于退保,很可能仅拿回本钱。“满期时

理财案例

高薪白领如何做养老规划

案例:今年36岁的赵先生是一家地产公司任职经理,税后月收入3万元;妻子张女士为私人企业主管,税后月收入1万元。两人工作稳定,收入丰厚,有医保社保。聪明可爱的3岁儿子,雇用保姆照顾,家庭每月节余2万元左右。

家庭资产方面,有一套自住房屋,120平方米,尚有30万元贷款未还,每月还贷3500元;另有银行存款30万元,股票市值17万元,债券基金8万元。



理财目标:1.完善家庭保障,适当增加商业保险。2.为儿子准备留学费用,18岁时送他出国留学。3.准备养老金。赵先生期望在60岁、妻子55岁退休后,能安享自在舒适的生活。

理财嘉宾:招行经三路支行个人理财经理 宋恒信

财务分析:现有投资稍显保守。从家庭理财的架构上讲,赵先生需要注意的是提高资金的使用效率,包括现有金融资产的配置和月度现金流的管理;其次就是风险控制,应选择合适的保险产品来规避意外发生时给家庭成员带来的冲击。

加强保险防家庭风险

赵先生是家庭的首要支柱,建议保障额度为房贷+孩子留学费用+家庭的15年开支,以保障儿子能在18岁时顺利地出国留学,可用额度为300万定期寿险与300万意外险组合构成。张女士为家庭的第二支柱,保障额度以房贷为标准(即30万元)就可以了。

随着城市环境的变化,有些重大疾病趋于年轻化,建议赵先生家用终身重疾险来防范风险,额度在70万元左右,因社保本身可以涵盖10万元~20万元的报

新华保险河南分公司总经理 获“中国十大保险经理人”称号

本报讯 近日,被中国保险业经理人视为至高荣誉的“2012年度中国十大保险经理人”评选结果正式揭晓。凭借优秀业绩、出色的管理才能和成功的创新举措,新华保险河南分公司总经理孙保收从全国保险业高管人员中脱颖而出,荣获“2012年度中国十大保险经理人”称号。

据了解,新华保险河南分公司总经理孙保收从事寿险营销17年,深知寿险市场发展之道,深谙企业经营管理的艺术。2012年在河南整体市场下行的形势下,河南分公司逆势增长,总保费收入71.1亿元,实现了正增长,当地市场份额占比提升至11.05%,市场排名跃升至第3位。同时,河南分公司各业务渠道均衡发展,在文化营造、合规经营和健康发展方面也走在了当地市场前列。(张甲磊)

阳光保险“员工父母赡养津贴”惠及万余人

本报讯 6月16日“父亲节”前夕,家住北京丰台区60岁的刘先生收到了一份特别的礼物——原来他从儿子工作的公司领到了200元的“工资”,并且从这个月起,他将每个月领到这份“收入”。

其实这份给父母的“工资”源自阳光保险集团的一项关爱措施——“员工父母赡养津贴”计划。阳光保险有这样一条特殊政策,凡人司满三年的员工,父母有一方满60岁的,即可享受每月200元的赡养津贴。去年,这一开创了国内金融保险业先河的计划扩展至寿险营销员。据了解,自2010年推出“员工父母赡养津贴”政策至今,已有1万多名阳光父母享受到这一待遇,有的员工父母已连续领取近三年。

除“赡养津贴”外,每年父母生日,阳光保险员工还可享有2天的“祝寿假”,回家陪伴父母;父母逢十大寿,公司还会送上“祝寿礼金”。(杨轩)

治疗“关节退变、骨刺、滑膜炎”有奇方

上下楼关节疼痛,不敢使劲,早晨起床时或久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,不能打弯,蹲不下,稍受风寒疼得更厉害,这就是“关节退行性变”引起的骨质增生、滑膜炎、半月板损伤在作怪!

北京协和侯廷瀚教授研制的名叫“仙草”的膏药专门针对此类疾病研制而成,局部贴敷,直达病灶,慢慢激活软骨细胞的新陈代谢,快速消除炎症刺激,急重症24小时就能感知产品优势!不怕病重,越重效果越明显!

骨科热线:0371-53788102 市内送货 外地邮寄 货到付款

销售地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房